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Θεσσαλονίκη: Έρχεται εβδομάδα

εθελοντικής αιμοδοσίας στο δήμο

Πυλαίας-Χορτιάτη

Σε ποια σημεία και ποιες μέρες και ώρες θα γίνουν - «Στο
χέρι μας να προσφέρουμε το μεγαλύτερο δώρο ζωής»
δήλωσε ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης

Εκστρατεία ζωής, ανθρωπιάς και

ελπίδας προς τους συνανθρώπους μας

διοργανώνει ο δήμος Πυλαίας-

Χορτιάτη  με την εβδομάδα εθελοντικής

αιμοδοσίας και λήψης δείγματος από

υποψήφιους εθελοντές δότες μυελού

των οστών, από τη Δευτέρα 27 έως και

την Παρασκευή 31 Μαΐου σε όλες τις

δημοτικές ενότητες.

Η καθιερωμένη πρωτοβουλία αγάπης

και κοινωνικής αλληλεγγύης

οργανώνεται από την αντιδήμαρχο

Υγείας, Πρόληψης, Πρόνοιας για τα

ΑμεΑ, Παιδικής Μέριμνας και

Οικογένειας, Κοινωνίας των Πολιτών

και Εθελοντισμού Σοφία Σαουρίδου σε

συνεργασία με το Γενικό Νοσοκομείο

"Γ. Παπανικολάου" και την Τράπεζα

Εθελοντών Δοτών μυελού των οστών

του Συλλόγου "Όραμα Ελπίδας".

Στόχος η εξασφάλιση επάρκειας

αίματος για κάθε συμπολίτη που το έχει

ανάγκη, αλλά και η ενημέρωση και

ευαισθητοποίηση της τοπικής
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κοινωνίας για τη διαδικασία δωρεάς μυελού των οστών.

Οι αιμοδοσίες θα γίνουν σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα:

Φίλυρο, Δευτέρα 27 Μαΐου 2024 και ώρα 12:00– 19:00 στο ΚΑΠΗ της Κοινότητας

Φιλύρου.

Ασβεστοχώρι, Τρίτη 28 Μαΐου 2024 και ώρα 12:00– 19:00 στο πρώην Κοινοτικό

Κατάστημα Ασβεστοχωρίου (και για τους κατοίκους της Εξοχής).

Πυλαία, Τετάρτη 29 Μαΐου 2024 και ώρα 12:00– 19:00 στο Αμφιθέατρο του

Πέτρινου Πολιτιστικού Κέντρου της Πυλαίας.

Πανόραμα, Πέμπτη 30 Μαΐου 2024 και ώρα 12:00 – 19:00 στο Δημαρχείο

Πανοράματος.

Χορτιάτης, Παρασκευή 31 Μαΐου 2024 και ώρα 12:00 – 19:00 στην αίθουσα «Ι.

Μανωλεδάκης» της Κοινότητας Χορτιάτη.

«Στο χέρι μας είναι να προσφέρουμε το μεγαλύτερο δώρο ζωής! Συνεχίζουμε τις

εβδομαδιαίες εθελοντικές αιμοδοσίες μας σε αγαστή συνεργασία με το «Γενικό

Νοσοκομείο Γ. Παπανικολάου», το οποίο και ευχαριστούμε θερμά. Ενισχύουμε την

Τράπεζα Εθελοντών Δοτών μυελού των Οστών του Συλλόγου «Όραμα Ελπίδας»

μέσω συντονισμένων δράσεων ενημέρωσης της τοπικής μας κοινωνίας. Με λίγες

σταγόνες αίμα χαρίζουμε χαμόγελο και αισιοδοξία στους πάσχοντες συμπολίτες μας.

Λίγα λεπτά από το χρόνο μας, μπορεί να χαρίσουν μία ολόκληρη ζωή σε ένα

συνάνθρωπό μας!», τονίζει ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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